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Al treilea training dezvoltat în România 

Cea de-a treia și ultima formare față în față 

prevăzută în cadrul proiectului "Să înveți 

despre Europa este o joacă de copii" 

(acronimul LearnEU) a avut loc în perioada 27-

30 septembrie 2022 la Potenza. Această a treia 

activitate de formare a vizat doar personalul 

organizațiilor partenere și a avut ca scop, pe de 

o parte, verificarea stadiului actual al 

proiectului și a rezultatelor realizate, iar pe de 

altă parte, promovarea tehnicilor de story-

telling pentru elevi în vederea îmbunătățirii 

abordării activităților, optimizând astfel 

învățarea noțiunilor europene. Prin urmare, 

formarea a acoperit, de asemenea, 

metodologiile de implicare a elevilor în diferitele 

jocuri electronice dezvoltate și tehnicile de 

exprimare a noțiunilor europene, cum ar fi 

teatrul sau jocurile cu limbajul corpului, care au 

fost foarte utile pentru implicarea elevilor în 

diverse activități. În timpul formării desfășurate 

la Potenza, a avut loc, bineînțeles, și o revizuire 

suplimentară a jocurilor create, precum și o 

discuție despre cum să se organizeze cel mai 

bine evenimentele de multiplicare planificate pentru 

a promova utilizarea rezultatelor dezvoltate în 

cadrul proiectului de către întregul parteneriat 

european. Mai multe părți ale activităților de formare 

s-au desfășurat sub forma unor ateliere de lucru 

interactive și a unor activități practice în care 

participanții au fost invitați să participe activ și să 

experimenteze metodologiile inovatoare de formare 

prin joc dezvoltate, pentru a înțelege cum să le 

gestioneze bine. 
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Ultima întâlnire în Macedonia de Nord 

Ultima întâlnire de proiect a fost desfășurată la 

Kumanovo pe 19 aprilie și a fost găzduită de 

partenerul macedonean Sredno opstinsko 

uciliste Pero Nakov. Această întâlnire a fost 

folosită de parteneri pentru a prezenta 

activitățile desfășurate în țările lor respective și 

rezultatele enorme în ceea ce privește 

implicarea și impactul obținut, arătând totodată 

și fotografii ale Evenimentelor Multiplicatoare 

desfășurate în diferitele state care fac parte din 

consorțiul european. În cadrul întâlnirii, la care 

a participat în calitate de membru al 

personalului EURO-NET, dr. Veronica Summa, 

partenerii de proiect au vorbit și despre raportul 

final și au planificat noi proiecte care vor fi 

dezvoltate împreună cu următoarele termene 

limită ale programului Erasmus Plus. 

 

Multiplicator de evenimente suplimentar 

în Italia 

Tot în aprilie, EURO-NET, ca cireașă de pe tort 

într-un proiect de mare succes care a implicat peste 

o mie de tineri din toată Europa, și-a dorit să 

realizeze și un eveniment suplimentar suplimentar 

(neinclus în planul proiectului) la care au participat 

81 de liceeni si profesori carora li s-a cerut sa se 

incerce la diferitele jocuri dezvoltate in initiativa 

europeana, pe care le-au facut cu mare aderenta si 

interes, descarcandu-se diferitele jocuri electronice 

de pe site-ul https://project- learn.eu/ și încercând 

cu pasiune mâna la probele respective. În plus, 

coordonatorul proiectului a organizat și alte activități 

de atelier cu elevi și profesori din alte licee în 

aceeași lună, după cum se poate observa din 

fotografii. În fiecare dintre diversele activități de 

atelier desfășurate, interesul manifestat de 

participanții de toate vârstele a fost întotdeauna 

extrem de ridicat, demonstrând valoarea 

educațională considerabilă și utilitatea proiectului. 
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S-au dezvoltat evenimentele 

multiplicatoare 

În ultimele câteva luni, partenerii proiectului 

LearnEU au fost implicați în desfășurarea a 

numeroase evenimente multiplicatoare la care 

au participat cadre didactice și studenți, 

depășind cu mult numărul total de 300 prevăzut 

în planul proiectului.  Toate acestea au fost 

seminarii de lungă durată dedicate prezentării 

rezultatelor intelectuale ale proiectului, 

deschise unui public larg (în special al școlilor 

care, evident, nu fac parte din parteneriat): au 

fost, prin urmare, evenimente de diseminare 

pentru a prezenta toate activitățile și produsele 

realizate în cadrul parteneriatului strategic, la 

care au participat educatori, profesori, directori 

de școli, elevi, tineri tineri, lucrători de tineret, lideri 

de ONG-uri și asociații, precum și actori instituționali 

(inclusiv reprezentanți ai USR regionale) și privați, 

mass-media (televiziune, radio și ziare), etc. 

Evenimentele au fost dezvoltate cu scopul de a: 

   - să promoveze diseminarea rezultatelor 

proiectului 

   - a prezenta publicului larg produsele intelectuale 

realizate 

   - să faciliteze participarea părților interesate și a 

beneficiarilor direcți 

   - să încurajeze dezbaterea și participarea activă a 

cetățenilor 

   - să dea un impuls unui nou mod de diseminare a 

cunoștințelor despre Europa, istoria și valorile sale 

   - dezvoltarea unei rețele de operatori interesați să 

utilizeze produsele 

   - să promoveze cunoașterea proiectului în cele 

mai importante mijloace de comunicare (ziare, 

televiziune, radio).  
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- să disemineze rezultatele prin 

consolidarea domeniului de aplicare 

internațional al proiectului 

- implicarea factorilor de decizie și a 

instituțiilor de învățământ locale 

- explorarea unor noi domenii de cooperare 

pentru o utilizare masivă a produselor 

dezvoltate și în alte realități. 

- facilitarea participării grupurilor țintă 

- să împărtășească produsele realizate cu 

toate organismele posibile interesate în 

răspândirea mesajului european. 

- să permită întregului sector școlar să 

cunoască existența instrumentelor 

dezvoltate, astfel încât să poată profita de 

ele. 

Pentru multe evenimente, partenerii au 

dezvoltat și produse speciale de diseminare, 

cum ar fi po-stere (și 6x3), roll-up-uri, pliante 

promoționale. și bufete pentru a stimula numărul de 

membri și pentru a crește gradul de conștientizare 

a  evenimentului și să încurajeze participarea 

diverselor grupuri țintă avute în vedere. Bineînțeles, 

aceștia au promovat și o campanie specială, în 

special pe social media și pe pagina de Facebook a 

proiectului, care, la ora închiderii ediției, a strâns 

deja un număr impresionant de 1045 "Like-uri" și nu 

mai puțin de 1113 Urmăritori! 
 

DECLINARE A RĂSPUNDERII 
Această publicație a fost realizată în cadrul proiectului 
„LearnEU” în cadrul programului european „Erasmus Plus 
KA2 Strategic Partnerships for School Education” Acest 
proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această 
publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului, iar 
Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare 
care poate fi făcută a informațiilor conținute în ea. 
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